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@n pic de Parfs.de. didmetro; Averiguados sis polas , que re-
sultdfon con toda exhctitad. opuestos: diametralinente e trav
zdron un equador , y dividido este en 13 ‘partes- iguales de

50°, por cadauna de estas hiciéron: pasar un!meridiino. He.

¢ho esto , colocdronen casi rodos sus puritos bna agujita ima-

nida de excelente calidad. Se POcit: eousiderar aqu-lla piedra _
como la esfera terresere, Observdron que en lguios sitios Ia

agnja se dirigia exictamence N3$. 5 ¥ que en ‘orros declinaba '

hatia%el E. 6 ¢l Oy, todo estosin “biagunasiéeglas aparéntes,

y lo mismo que sucede en el globo de la tisrra; L1 mayor

Variacion que observiron era de 26° ‘¢No se ‘pedria shpbned
que las diferentes declinaciones de esea aguja , solo provenian "
de las diferentes disposiciones de: las materias maghéticas en
aquel globo? Si' ealel. grandel iman. que: Halley supuso’ envinel- -

o y rodeado por una-corteza de rtierra » e encuentrau. dis
posiciines de las’ materias ‘magnéticas: equivalentes: al “Pato
Mas 6 ménos , ¢ por.qué 1a.misma cansa no producicia‘el mis<
mo cfecto? Y para dar la razon de la inconstancia de varja<'

€lon en un mismo sitio cavsada por el tiempo , se piieds su- *
Pooer:racionalmerite: que dependznide alieratigues’en 13 ‘dispo-

=i°i°ﬂ..‘.l.°'os=='s,=l$ @ra:g;iggymgnérimﬁpmmwm “difg
0tnos que es probable: se: hacen eq- ol intetfor de'
la tierra. Si la bola de iman de- los Sefiores dé-da Hire 'hino
biese padecido semejantes desarregles , no. es dudable que con

c. observado variacionesen 12 decliiation”

TONLEs trastor

ek itiempo se. habieran (

dela aguja , semejances 4 las que sc observan en'la tierra,
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.. EPIGRAMA,

En un coche ya podrida
€on dos miscios - cahallos,’
Quiso pasar ua rischuelo
T AL sicrro Sefior may avaro,
b Quando en el vado estuviéron
gl r fas dos rucdas se.atascdeone 0 0 o 4
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